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Στην Καλαµάτα σήµερα, την 9η  Ιουνίου 2008, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00  
συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28 στην 22η/2008 
συνεδρίαση η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την από 05-06-2008 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, ∆ήµαρχος Καλαµάτας, 
Πρόεδρος της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης 
Ιωάννης, 2) Κοσµόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης ∆ηµήτριος.  
 
∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα τα τακτικά µέλη κ.κ.: 1) Αλευράς ∆ιονύσιος   
και 2) Λαγανάκος Γεώργιος. 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωµατικά µέλη της 
∆ηµαρχιακής Επιτροπής :  

α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Κουρκουτάς Γεώργιος, ο οποίος συµµετέχει στη 
συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο και   

β) από την πλευρά της µειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συµµετέχει στη 
συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά ∆ιονύσιο.   

 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη 
συνεδρίαση του Σώµατος, και ο κ. Νικόλαος ∆ιασάκος, επικεφαλής του συνδυασµού 
«∆ηµοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαµάτας» που µετείχε στις δηµοτικές εκλογές του 
Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καµία έδρα στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο Καλαµάτας διότι 
δεν συµπλήρωσε το εκλογικό µέτρο.   
 
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 12ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

Ανάθεση παροχής υπηρεσιών για την υλοποίηση του έργου «ΕΛΑΙΑ ΙΙ – 
Κοινωνική Στήριξη και Ολοκληρωµένη Παρέµβαση» (Πελοπόννησος). 

 
Εισηγούµενος το θέµα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ’  αριθµ. πρωτ. 13145/9-6-2008 
εισήγηση του τµήµατος σχέσεων του ∆ήµου µε την Ε.Ε. – χρηµατοδοτήσεων της 
∆ιεύθυνσης Ανάπτυξης – Συντονισµού του ∆ήµου, η οποία έχει ως εξής: 
 
 

ΘΕΜΑ : Για την υλοποίηση   του έργου, µε τίτλο «ΕΛΑΙΑ ΙΙ – Κοινωνική Στήριξη και 
Ολοκληρωµένη Παρέµβαση» (Πελοπόννησος), χρειάζεται η  ανάθεση για 
παροχή υπηρεσιών σε δύο Εξωτερικούς Συνεργάτες. 

  

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

 Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας µε την 545/2007 απόφαση ενέκρινε 
την συµµετοχή του ∆ήµου στο Σχέδιο ∆ράσης «ΕΛΑΙΑ ΙΙ – Κοινωνική Στήριξη και 
Ολοκληρωµένη Παρέµβαση» (Πελοπόννησος). 

 Ο ∆ήµος Καλαµάτας συµµετέχει ως συνεργαζόµενος φορέας και στο πλαίσιο των 
αρµοδιοτήτων του, για την υλοποίηση του ανωτέρω Σχεδίου ∆ράσης έχει αναλάβει τις 
ενέργειες Β΄ Κατηγορίας οι οποίες αφορούν την ευρύτερη δηµοσιότητα και διάδοση του 
Σχεδίου. 

 Για την ολοκλήρωση της υλοποίησης του Σχεδίου  ∆ράσης «ΕΛΑΙΑ ΙΙ – Κοινωνική 
Στήριξη και Ολοκληρωµένη Παρέµβαση» (Πελοπόννησος), απαιτούνται οι παρακάτω 
δράσεις:  

1. Η  αξιολόγηση των δράσεων του έργου, και η διασύνδεση των αποτελεσµάτων του,  
µε τις πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την προώθηση της Απασχόλησης. 

2. Η δηµιουργία διαδικτυακής εφαρµογής  που θα ενσωµατωθεί στην υπό κατασκευή 
Ηλεκτρονική Πύλη του ∆ήµου Καλαµάτας, για την Υποστήριξη Ενεργειών 
Προώθησης στην Απασχόληση. 

      Η υλοποίηση των παραπάνω θα γίνει µε την απευθείας ανάθεση σε Εξωτερικούς 
Συνεργάτες,  σύµφωνα µε τις διατάξεις της εγκυκλίου 14873/395/4-4-2006 του Υπουργείου 
Οικονοµίας και Οικονοµικών, Γενική ∆/νση Οικονοµικής Πολιτικής, Τµήµα ∆ηµοσίων 
Συµβάσεων Υπηρεσιών και συγκεκριµένα µε τις διατάξεις των άρθρων 3, 4,σε συνδυασµό 
µε το άρθρο 7 παράγραφος Β. 

Μετά από τα παραπάνω, παρακαλείται η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή  όπως, αποφασίσει για : 
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 1.     Την απευθείας ανάθεση για  τη µελέτη αξιολόγησης των δράσεων του έργου και η 
διασύνδεση των αποτελεσµάτων του µε τις πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την 
προώθηση της Απασχόλησης την ∆΄ Προγραµµατική Περίοδο, αντί του ποσού 7.000,00€ 
συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α, στον  Μπογονικολό Νικόλαο, Εµπορικό Κέντρο Πλ. 
Γεωργίου, Ρήγα Φεραίου 93  Πάτρα µε Α.Φ.Μ. 043242812 Α΄ ∆ΟΥ Πατρών. 

2.    Την απευθείας ανάθεση για την δηµιουργία διαδικτυακής εφαρµογής  που θα 
ενσωµατωθεί στην υπό κατασκευή Ηλεκτρονική Πύλη του ∆ήµου Καλαµάτας, για την 
υποστήριξη ενεργειών Προώθησης στην Απασχόληση, αντί του ποσού 5.000,00€ 
συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. στον Βασιλειάδη Μιχάλη, κατοίκου Ηρώων 77 Καλαµάτα 
µε Α.Φ.Μ. 078804905 ∆.Ο.Υ. Καλαµάτας 

3.      Την διάθεση πίστωσης του ποσού 12.000,00€ συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. 
σε βάρος του Κ.Α. 70.7425.07 µε τίτλο «∆απάνες του Σχεδίου ∆ράσης ΕΛΑΙΑ ΙΙ – 
Κοινωνική Στήριξη και Ολοκληρωµένη Παρέµβαση» (Πελοπόννησος) του 
προϋπολογισµού του ∆ήµου του έτους 2008 για την κάλυψη των ανωτέρω εξόδων 
που θα καλυφθούν από την χρηµατοδότηση του ανωτέρω έργου. 

 

Ο ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Η ∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
Π. ΚΑΣΣΑΣ α.α. ΑΙΚ. ΧΑΝ∆ΡΙΝΟΥ 

 

  Ο Αντιδήµαρχος Καλαµάτας 

Νίκος Μπασακίδης 
 
Συν/να : 1. Απόφαση 545/2007 ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας. 
              2. Εγκύκλιος Υπουργείου Οικονοµίας και Οικονοµικών 
                 Α.Π. 14873/395/4-4-2006.» 
 
 
Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαµβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόµενα, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Εγκρίνει τις εξής αναθέσεις για την υλοποίηση του έργου «ΕΛΑΙΑ ΙΙ – Κοινωνική 
Στήριξη και Ολοκληρωµένη Παρέµβαση» (Πελοπόννησος) από το ∆ήµο 
Καλαµάτας, η συµµετοχή του οποίου εγκρίθηκε µε την υπ’  αριθµ. 545/2007 
απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου: 

Ι. Την απευθείας ανάθεση της µελέτης αξιολόγησης των δράσεων του έργου και 
η διασύνδεση των αποτελεσµάτων του µε τις πολιτικές της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης για την προώθηση της Απασχόλησης την ∆΄ Προγραµµατική Περίοδο, 
αντί του ποσού 7.000,00€ συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α, στον  
Μπογονικολό Νικόλαο, Εµπορικό Κέντρο Πλ. Γεωργίου, Ρήγα Φεραίου 93  
Πάτρα µε Α.Φ.Μ. 043242812 Α΄ ∆ΟΥ Πατρών. 

ΙΙ. Την απευθείας ανάθεση για την δηµιουργία διαδικτυακής εφαρµογής  που θα 
ενσωµατωθεί στην υπό κατασκευή Ηλεκτρονική Πύλη του ∆ήµου Καλαµάτας, 
για την υποστήριξη ενεργειών Προώθησης στην Απασχόληση, αντί του ποσού 
5.000,00€ συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. στον Βασιλειάδη Μιχάλη, 
κατοίκου Ηρώων 77 Καλαµάτα µε Α.Φ.Μ. 078804905 ∆.Ο.Υ. Καλαµάτας 



Συνεδρίαση :  22/2008 ∆ευτέρα 09/06/2008 ΑΠΟΦΑΣΗ   256/2008 

Πρακτικά ∆ηµαρχιακής Επιτροπής   4

Οι παραπάνω πιστώσεις θα βαρύνουν τον Κ.Α. 70.7425.07 µε τίτλο «∆απάνες του 
Σχεδίου ∆ράσης ΕΛΑΙΑ ΙΙ – Κοινωνική Στήριξη και Ολοκληρωµένη Παρέµβαση» 
(Πελοπόννησος) του δηµοτικού προϋπολογισµού οικον. έτους 2008 που θα 
καλυφθούν από την χρηµατοδότηση του ανωτέρω έργου. 

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

  2. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  3. Κοσµόπουλος Βασίλειος 

  4. Κουδούνης Αργύριος 

  5. Κουρκουτάς Γεώργιος  

  6. Πολίτης ∆ηµήτριος  

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 17 Ιουνίου 2008 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

 

 

 

 

 

 
 


